Deklaracja dostępności cyfrowej
Deklaracja dostępności Szkoły Muzycznej I st. im. F. Chopina w Solcu Kujawskim zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej sss.
· Data publikacji strony internetowej: 2020-09-23
· Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2020-09-23
Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej.
Treści niedostępne
· rak informacji o języku, formacie i rozmiarze plików do pobrania. Nie stanowi jednak bariery w dostępności treści.
· Strona po powiększeniu do 200% wymaga użycia poziomego suwaka, do przejrzenia jej zawartości. Nie stanowi jednak bariery w dostępności treści.
· Na stronie znajdują się „puste linki”. Redaktorzy odpowiedzialni, za informację zawarte w swoich działach, powinni uzupełnić te braki. Stanowi to barierę dostępności cyfrowej.
· Nie wszystkie grafiki w serwisie mają przypisany poprawnie sformułowany atrybut alt. może to powodować utrudnienie w zrozumieniu kontekstu danych w komórkach. Nie powoduje to jednak braku w dostępności tych danych.  czy zachowana jest spójność tekstowych opisów alternatywnych, etykiet i „title” w powtarzających się elementach? Brak zastosowania tych znaczników w opisach alternatywnych. Brak alternatywnego tekstu może stanowić problem dla osób korzystających czytników ekranu. Stanowi to barierę Stanowi to barierę dostępności cyfrowej.
· Nie wszystkie grafiki w serwisie mają przypisany poprawnie sformułowany atrybut alt. może to powodować utrudnienie w zrozumieniu kontekstu danych w komórkach. Nie powoduje to jednak braku w dostępności tych danych.
· Na stronie występują błędy walidacji kodu strony, jednak nie mają one znaczącego wpływu na brak dostępności danych na stronie
Przygotowanie deklaracji w sprawie dostępności
· Deklarację sporządzono dnia: 2025-03-29
· Deklarację została ostatnio poddana przeglądowi i aktualizacji dnia: 2025-03-29
Deklarację sporządzono na podstawie oceny podmiotu zewnętrznego przeprowadzonej przez Linx Paweł Nykiel.
Pobierz Raport z wynikami przeglądu dostępności.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
· [bookmark: _GoBack]Za rozpatrywanie uwag i wniosków odpowiada: Lucyna Krajewska.
· E-mail: psm@psm.soleckujawski.pl
· Telefon: 605 469 610
Każdy ma prawo:
· zgłosić uwagi dotyczące dostępności cyfrowej strony lub jej elementu,
· zgłosić żądanie zapewnienia dostępności cyfrowej strony lub jej elementu,
· wnioskować o udostępnienie niedostępnej informacji w innej alternatywnej formie.
Żądanie musi zawierać:
· dane kontaktowe osoby zgłaszającej,
· wskazanie strony lub elementu strony, której dotyczy żądanie,
· wskazanie dogodnej formy udostępnienia informacji, jeśli żądanie dotyczy udostępnienia w formie alternatywnej informacji niedostępnej.
Rozpatrzenie zgłoszenia powinno nastąpić niezwłocznie, najpóźniej w ciągu 7 dni. Jeśli w tym terminie zapewnienie dostępności albo zapewnienie dostępu w alternatywnej formie nie jest możliwe, powinno nastąpić najdalej w ciągu 2 miesięcy od daty zgłoszenia.
Skargi i odwołania
Na niedotrzymanie tych terminów oraz na odmowę realizacji żądania można złożyć skargę do organu nadzorującego pocztą lub drogą elektroniczną na adres:
· Organ nadzorujący: Szkoła Muzyczna I st. im. F. Chopina w Solcu Kujawskim
· Adres: ul. 23 Stycznia 13
86-050 Solec Kujawski
· E-mail: psm@psm.soleckujawski.pl
· Telefon: 605 469 610
Skargę można złożyć również do Rzecznika Praw Obywatelskich.

